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Pour  Biocoop CALLUNE,  spécialiste  de la distribution bio à Pontivy depuis 1990,  nous rejoindre, c’est participer à une aventure humaine et collective  forte .  Organisé  en  coopérative  SCOP avec 3 magasins, nos  collaborateurs ont  à cœur et  l’engagement  de développer l’agriculture  bio  à travers  le commerce  sur  notre  territoire du Centre Bretagne.
Nous recherchons un(e) : Un responsable  de magasin H/F à Pontivy (56)
Notre challenge : Vous possédez une expérience de  management et  de  commerce   idéalement dans le  secteur BIO ? Vous êtes autonome, rigoureux(se) et  vous souhaitez  vous impliquer  dans la  transition  écologique  à  travers un  projet  coopératif  motivant ? N'hésitez plus, rejoignez-nous!

Intégré(e) à une équipe dynamique, vous serez formé(e) sur la gestion et  relation commerciale   en de gérant   une équipe  de 25 personnes. Votre  sens du commerce  de proximité , votre capacité à  manager  au milieu de votre équipe, vous permettront de développer et fidéliser notre clientèle et de   satisfaire la  bonne dynamique  d’équipe .
Après la  période de formation, votre quotidien comprendra  plusieurs  missions.  Vous  :
-	animez  l’ équipe  salariés dans un esprit de coopération et de respect mutuel; vous les mobilisez autour des projets de la Société en s’appuyant sur leurs savoirs et savoir être, et accompagnez les changements en recherchant le développement de leurs compétences et leur épanouissement.
- 	Organisez  les plannings et gérez le magasin, en  vous impliquant  au besoin   au milieu de votre  équipe   dans des tâches quotidiennes, ceci dans le  souci d’optimisation  des  ressources.
-	Développez l’attractivité de votre surface de vente (Gestion implantations produits, aménagement surface, ….) en mettant  en œuvre la politique commerciale de la société et  en respectant le cahier des charges Biocoop
-	Accompagnez l’évolution de la relation clients, producteurs et partenaires afin d’être le garant de leur satisfaction
-	Êtes garant(e) de l’aspect sécurité- hygiène du magasin 
- 	Assurez le suivi de maintenance pour 1 bon fonctionnement matériel du magasin et ses outils 
-	Assurez la bonne communication envers la clientèle (animations produits, promotions, , vie du magasin, etc...)
[bookmark: _GoBack]-	Serez amené à travailler en collaboration avec les 2 autres responsables magasin que comprend la Scop CALLUNE
- 	Rendez compte  au gérant   de la société  ( reporting, tableau de bord, …)

Votre avenir : Vos compétences et votre implication feront de vous un(e) futur(e) associé(e)  dans notre  SCOP, pour   vous  impliquer    dans le  développement   de l’entreprise.
PROFIL DU CANDIDAT RECHERCHÉ :
Bac +2, expérience obligatoire du commerce (en bio serait un plus)
Expérience réussie de 5 ans sur un poste d'encadrement d'équipe
Bon(ne) communiquant(e), vous êtes également force de proposition pour le bon fonctionnement du magasin.
C’est votre dynamisme, vos capacités d’organisation, votre ténacité, et votre sens du résultat qui vous permettront de réussir dans ce poste.
Votre forte motivation pour le management, alliée à vos capacités relationnelles, votre leadership et votre sens du travail en équipe seront des atouts indispensables.
CONDITIONS DE TRAVAIL :
- Contrat à temps plein CDI, Statut cadre
- Une rémunération motivante : Salaire fixe  + Intéressement + Participation aux bénéfices, …..
Poste à pouvoir à partir de mi-janvier 2021
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